

重庆大爱成科技(集团)股份有限公司——

守护青少年清晰“视界”



“今年,我们对智能眼镜进行了功能技术迭代升级,功能更加完善,顾客满意度更高,市场需求比去年更加火热!”5月20日上午,重庆大爱成科技(集团)股份有限公司(下称“大爱成科技”)包装车间,生产总监何祥与员工有条不紊扫码、登记、包装,准备为成都客户邮寄第一批智能眼镜订单。

大爱成科技是一家专注于生产、销售各类光学眼镜架、眼镜片与眼保健产品的高科技公司,于2018年落户荣昌,以眼镜智能科技和智能研发为抓手,将先进设计和智慧工业相融合,对眼镜开展创新研发,拥有专利30项、自主知识产权产品15个。何祥口中的智能眼镜,就是自主知识产权产品之一。

智能眼镜,是大爱成科技专门针对青少年研发的一款呵护视力的“健康眼镜”,共获得发明、实用新型、外观等专利11项,荣获时尚眼镜设计师大赛专业组至尊奖。其材料通过了医疗器械生物相容性测试,于今年2月获得重庆市食药监局颁发的医疗器械认证。

智能眼镜的框架,全部采用环保材料,鼻托材料更是采用了婴童奶嘴硅胶,整个镜身轻盈且舒适。智能眼镜外观与普通眼镜最大的区别在于,仅设置了一个可调节的耳钩式硅胶镜腿,另一侧镜腿虽未设耳钩,却集成了许多智能IC模块。今年再次“在眼镜上做文章”,实则是为智能眼镜赋予新功能——延长续航、监测并记录用眼习惯时长。



青少年戴上智能眼镜后,光照感应器、智能坐姿传感器等可对他们的用眼习惯、环境光线进行实时监控,并用振动方式提醒他们保持正确的姿势看书、写字,犹如家长全方位实时监测、矫正青少年的用眼习惯。同时,智能眼镜能将用眼习惯和用眼环境等信息,通过蓝牙同步传输至父母的微信小程序、大爱成科技后台进行储存,以便为青少年制定个性化的治疗与康复方案提供更详尽专业的数据支持。

“智能眼镜于2020年2月上市,由于疫情影响,市场推广颇受影响,量产销售始终未达预期。好在企业坚持把创新研发放在首位,智能眼镜刚以更全的功能面市,就遇上了市场大环境逐步复苏,订单生产起色明显。”何祥难掩喜悦之情,今年一季度,这款高端定制的智能眼镜销量达到1.2万副,比去年同期增长110%,深受众多青少年及家长的肯定与信赖。

“当前,我们仍在深耕科技赋能,努力把距离传感、万物互联等更多新型科技植入智能眼镜,为预防、缓解青少年近视,全面守护青少年的清晰‘视界’贡献企业力量。”何祥坚定表示。

坚持创新求变,把科技植入眼镜,只

是大爱成科技倾力创新驱动发展、促进产业提质增效的一个缩影。

一直以来,大爱成科技加大研发投入,持续推进数字化与智能化建设,儿童青少年近视防控产品已实现眼镜架、眼镜片全个性化定制,打通了销售端和生产端之间的渠道,去年实现年产值4600万元。根据发展计划,企业将更加坚定地走创新驱动发展之路,力争每年推出3—5个新产品上市,进一步增强企业核心竞争力,用实实在在的高质量发展成效,助力荣昌眼镜产业知名度提升、百亿级眼镜产业集群发展目标早日实现。

融媒体中心记者 蒋坤红



▲工作人员检验产品

◀工作人员检测产品

安富街道

排查地质灾害安全隐患

本报讯(融媒体中心记者 张丹 通讯员 罗怡)近日,安富街道组织相关工作人员开展地质灾害安全隐患排查,避免和减少地质灾害对群众生命财产安全造成威胁。

当天,工作人员来到埡口村等地,重点对彭家湾危岩点进行排查,详细了解地质灾害隐患点及周边群众基本情况,要求相关人员进一步加强监测和巡逻次数,仔细查看有无石块、泥土滑落等情况,叮嘱其一旦出现紧急情况要及时上报,并第一时间进行排查,转移附近

群众,保障人民群众生命财产安全。

“发生意外时,报警器会响,大家一定要迅速向两边疏散。”排查期间,工作人员还为周边村民宣传地质灾害防治知识,进一步增强群众防灾减灾意识。

接下来,该街道将持续对潜在的地质灾害隐患点进行拉网式摸排,全力以赴消除安全隐患。同时,加大对群众的宣传力度,适时开展应急演练,做好应急防范工作,为安全度汛提供坚实保障。

广顺街道

森林防火以练为战 防患于未“燃”

本报讯(融媒体中心记者 谭兴旺 通讯员 田时火)5月22日,广顺街道在工农社区开展森林防火演练,以练为战,提升综合应急救援队的应急处置能力。

上午9时30分,演练正式开始,工农社区护林员拨打街道值班室电话,称社区办公室后山发现火情,现场风力较大,火势蔓延迅速,情况十分危急。街道立即启动应急预案,综合应急救援队迅速集结,前往火场支援。13名专职应急救援队员全副武装,携带三通、供水管、灭火器等消防设备,按责任分工,紧张有序开展应急救援。不到30分钟,预设明火全部扑灭,演练圆满完成。

下一步,广顺街道将通过不定期开展相关演练与培训,进一步增强应急救援队的消防安全意识和综合应急救援能力。

况,并分类制定应对措施;组织各村(社)管护员定期做好水利基础设施巡护,针对受损管道、沟渠进行及时抢修;组织各村(社)干部群众成立“助农”志愿者服务队,下沉到田间地头,帮助农户解决生产技术难题,重点针对科学田间管理、病虫害防治、农作物施肥时机等方面进行指导,为农户开出农技“处方”。

截至目前,该镇累计维修管道20公里,为农田灌溉引进活水扫除障碍,改善灌溉面积5000余亩。

清升镇

多措并举做好水资源保护

本报讯(融媒体中心记者 杨丽丹 通讯员 胡柳云)连日来,清升镇多措并举强化辖区水资源保护,通过压实工作责任、加强宣传教育、加大饮水安全排查、抓好日常运行保障等措施,全力保障辖区群众饮水安全。

活动中,该镇成立供水排查队伍深入田间地头,对农村供水工程水源水量储备情况开展全面排查,实地掌握河流、沟渠、水库、水池蓄水状况,了解旱农田作物种植面积等情

况,并分类制定应对措施;组织各村(社)管护员定期做好水利基础设施巡护,针对受损管道、沟渠进行及时抢修;组织各村(社)干部群众成立“助农”志愿者服务队,下沉到田间地头,帮助农户解决生产技术难题,重点针对科学田间管理、病虫害防治、农作物施肥时机等方面进行指导,为农户开出农技“处方”。

截至目前,该镇累计维修管道20公里,为农田灌溉引进活水扫除障碍,改善灌溉面积5000余亩。

河包镇

青年干部以书会友提升本领

本报讯(融媒体中心记者 何文杰 通讯员 张举成)河包镇近日举办“正青春当奋进”青·悦读活动,以“青”为歌,以书会友,点燃青年干部爱国情怀。

当天,该镇青年干部齐聚一堂,观看视频《习近平讲述的故事:我最大的爱好是读书》,学习《梁家河》《习近平正定足迹——让群众过上好日子》《平凡的世界》等书籍,结合自身实际情况,讲述所

感悟。

大家表示,在今后的工作中,将用真抓实干的行动力,把学习成果转化推进河包高质量发展实践的生动实践,为河包乡村振兴贡献青春力量。

下一步,该镇将完善青年交流展示机制,搭建常态化青年学习互动平台,创新活动开展形式,激发青年干部对工作学习的强烈共鸣和奋进力量,练就过硬本领,锤炼品德修为,促进全面发展。

吴家镇

废弃农资“积分换物” 助力人居环境治理

本报讯(融媒体中心记者 王新莲 通讯员 简雯雯)“没想到废弃农膜可以兑换成生活用品,不仅减少了环境污染,我们老百姓还能得到实惠。”近日,吴家镇双流村开展农资废弃物回收兑换积分活动,村民刘先群拿着刚换取的洗衣粉、牙膏等生活物资,一脸喜悦说道。

近年来,吴家镇通过采取“积分换物”的模式,引导广大农户将农资废弃物换为积分存入各自积分卡中,1积分折合人民币1元,根据积分情况,零存整取、定期兑换,兑换物品主要有洗衣粉、香皂、洗洁精、米、

面、油、毛巾、牙刷等生活用品。今年以来,该镇已组织回收玉峰村、代兴村、含珠桥村等村(社区)农资废弃物3200余斤。回收的农资废弃物交由相关公司进行无害化处理,避免有毒有害、白色垃圾二次污染土壤,减少面源污染,保护耕地土壤结构,有效助力农业生产及生态环境安全。

下一步,吴家镇将继续加大宣传力度,引导广大群众改变焚烧农膜、将残留农膜翻入农田的不良习惯,积极参与到农资废弃物回收兑换积分活动中来,不断提高保护土壤意识,为建设美丽吴家贡献力量。

唱好“双城记” 共建经济圈

荣昌隆昌宣讲员同台共话奋进力量

本报讯(融媒体中心记者 张泽美)近日,我区与四川省隆昌市联合举办的“学习新思想 奋进新征程 建设经济圈”理论宣讲活动,在“双昌”合作园区科技文化馆(以下简称“科技文化馆”)举行,来自安富街道普陀

村和隆昌市石燕桥镇的500名群众聆听宣讲。活动现场,两地6名宣讲员结合自身工作经历和体会,以小切口展现大视野,以小故事演绎大智慧,讲述鲜活事例,分享所思所悟。精彩的宣讲赢得在场群众的情感共

鸣和阵阵掌声。听着宣讲,台下的村民们也聊得兴起,“说得实在,听得也明白。”“‘家门口’就能听到鲜活的宣讲,真是太幸福了。”自去年10月开馆以来,川渝两地已联

合在科技文化馆开展共建活动16场,旨在进一步推进成渝两地理论宣讲、乡村振兴和基层治理等工作,融入成渝地区双城经济圈建设的大局之中,融入人民群众的日常关切之中,融入党建引领下的基层治理体系之中,实现理论传播的“春风化雨,润物无声”。

下一步,两地将以科技文化馆为载体,深入推动“双昌”理论宣讲工作联动合作交流,推动党的创新理论在川渝毗邻地区落地生根、开花结果,为成渝地区双城经济圈建设提供强大的精神动力和思想保证。

植经验和技巧,共同探讨辣椒产业的市场前景和销售渠道,详细介绍不同品种辣椒适宜的土壤和环境,演示如何选种、定植、施肥、浇水和防治病虫害等种植技术,面对面为农户解惑答疑,受到当地村民一致好评。

下一步,两地将持续开展川渝毗邻镇协同发展活动,推动两地产业融合发展,助力成渝地区双城经济圈建设走深走实。

市镇石印村邀请,远觉镇人大代表、辣椒种植专业合作社负责人张国波前往石印村辣椒种植基地,指导当地农户辣椒种植技术。当天,张国波与村民分享自己多年的种

人大代表上门指导 共奏川渝“椒”响曲

本报讯(融媒体中心记者 何文杰 通讯员 龙大飞)近日,应四川省内江市界

市镇石印村邀请,远觉镇人大代表、辣椒种植专业合作社负责人张国波前往石印村辣

2020年5月28日 第十三届全国人民代表大会第三次会议通过 新《中华人民共和国民法典》 2021年1月1日起施行

民法 入心 入行 社会 臻善 臻美

重庆市司法局/重庆市普法办 宣

2020年5月28日 第十三届全国人民代表大会第三次会议通过 新《中华人民共和国民法典》 2021年1月1日起施行

民法 由我 宣 每天 多一“典”

重庆市司法局/重庆市普法办 宣

中央农业广播电视学校重庆市荣昌区分校注销公告

根据荣委编委【2022】33号文件精神,撤销中央农业广播电视学校重庆市荣昌区分校(统一社会信用代码:125502267093130711),学校经费预算、债权债务、设施设备等整体并入重庆市荣昌区农业技

术推广站,请上述单位的债权人按照有关规定向清算组申报债权。

特此公告 重庆市荣昌区农业技术推广站